Privacy Policy

1. Introduction

 Your privacy is important to us. This Privacy Policy explains how we collect, use, store, and protect your information when you use JangidSutharShaadi.com

2. Information We Collect

We collect the following types of information:

- · Personal Details: Name, Date of Birth, Gender, Contact Info, etc.
- Profile Information: Caste, Sasan, Gotra, Education, Profession, etc.
- Photos & Documents: Profile pictures and verification documents (if required).
- Usage Data: Activity logs, searches, and preferences.

3. How We Use Your Information

We use your data to:

- Create and manage your matrimony profile.
- Match you with compatible profiles.
- Provide customer support.
- Improve our services and security.

4. Data Sharing & Security

- Your data is not shared with third parties without consent.
- Only verified members can see your complete profile, and only after you accept their request.
- We use encryption and security measures to protect your data.

5. Communication & Notifications

• We may send emails, SMS, or notifications about your account activity.

6. Data Retention & Deletion

- Your data is stored as long as your account is active.
- · You may request account deletion, and we will remove your data within 30 days.

7. Cookies & Tracking Technologies

- We use cookies to enhance your experience (e.g., remembering login details).
- You can disable cookies from browser settings, but some features may not work.

8. Your Rights

You have the right to:

- Access your data and request corrections.
- Delete your account anytime.

9. Third-Party Links

• Our platform may contain links to external sites. We are not responsible for their content or privacy practices.

10. Updates to Privacy Policy

• We may update this Privacy Policy, and changes will be posted on this page.

11. Contact Us

- For questions regarding Privacy Policy, reach out to:
- Email: help@jangidsutharshaadi.com
- Helpline: +91 97840 11764